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____________________________________________________________________ 
 

24.09.2018 р. 

 

Про присвоєння Шклівській ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Мар’яна Корчака та 

встановлення на фасаді школи пам’ятної дошки 
 

 

Оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення 

 

 Відповідно до Закону України від 24.05.2012 р. № 4865 –УІ «Про присвоєння 

юридичним особам та об’єктам права власності  імен ( псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 24.10.2012 року № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського 

обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності, які за ними закріплені, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» 

передбачено процедуру присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен 

фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій та затверджено 

порядок проведення громадського обговорення. Згідно ст..6 вказаного Закону необхідно 

подати узагальнені зауваження і пропозиції, що надійшли під час громадського обговорення. 

У зв’язку з цим подаємо відповідну інформацію на сайті: 

 

1 Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім’я фізичної особи, 

ювілейної чи святкової дати, назви або історичної події: 

Комунальна установа – Шклівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Яворівської 

районної ради Львівської області. 

 

2. Ім’я фізичної особи, ювілейної чи святкової дати, назви або дати історичної події, що 

пропонується присвоїти юридичній особі: Мар’ян Корчак 

 

3. Обгрунтування  пропозиції: 

 

Корчак Мар’ян Іванович народився 6 вересня 1995 року в смт Шкло, Яворівського району 

Львівської області. У  2001 році вступив до першого класу Шклівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів і навчався в ній до закінчення 9 –го класу. 

 Після школи навчався у Львівському вищому професійному училищі № 29 м. Львова. Після 

закінчення училища працював на підприємстві “Факро” електрозварювальником. 

 Брав участь у подіях на Майдані. 

 З 26 липня 2016 року по 25 травня 2017 р брав участь у бойових діях у зоні 

проведення АТО і захисті суверенітету та цілісності України. 

Нагороджений медалями  “ За мужність”, «” За оборону Авдіївки”, та “Лицарським хрестом 

родини Мазепи”. Обороняв Авдіївку, Піски, Зайцево. 

25 травня 2018 року, рятуючи життя  побратимів, загинув. 
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 26 травня 2018 року  вчителі та учні школи разом із шклівчанами зустрічали траурний 

кортеж із тілом загиблого Мар’яна, прощалися із ним під будинком, де він проживав.  

Похоронили Мар’яна Корчака 27 травня 2018 року в смт Шкло 

 У cерпні місяці 2018 року розпочато підготовку до присвоєння школі імені Мар’яна 

Корчака та встановлення на фасаді школи пам’ятної дошки. З цією метою було розпочато 

збір необхідних документів. 

05 вересня  2018 року на зборах колективу школи  заступник директора з виховної 

роботи Палій М.С. виступила з пропозицією присвоїти школі звання імені Мар’яна Корчака 

та встановлення меморіальної дошки на фасаді школи. Колектив школи підтримав 

пропозицію 

Члени учнівської ради погодилися із ініціативою про присвоєння школі імені Мар’яна 

Корчака та встановлення меморіальної дошки на фасаді школи. 

Силами учнівського колективу оформлено куточок загиблому герою. У День 

народження Мар’яна 6 вересня у школі проведено День пам’яті в честь героя.  

У школі  заплановано проведення уроків мужності, інформаційні години, урочисті 

лінійки, де згадується Мар’яна Корчака та його неоціненний подвиг, який він вчинив, 

віддавши життя за свободу і волю нашої держави. 

 

4.Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння юридичній особі імені фізичної 

особи, ювілейної чи святкової дати, назви історичної події: 
Адміністрація школи, педагогічний колектив, учні школи, батьківська громадськість, 

громадська організація «Пліч- о –пліч», однокласники загиблого. 

 

5. Строк, місце, час проведення заходів із громадського обговорення, акредитації 

представників засобів масової інформації, реєстрації учасників: 

 

1 Форма громадського обговорення: круглий стіл 

2. Дата громадського обговорення: 25.09.2018 р 

3. Місце проведення : актова зала Шклівської загальноосвітньої школи Яворівської районної 

ради Львівської області 

 

Поштова адреса та адреса електронної пошти, номер телефону, строк і форма для подання 

пропозицій ( зауважень) 

Вулиця Шевченка,1. смт Шкло, 81050 ( подається у письмовій формі) 

shkolashklo@gmail.com ( із зазначенням прізвища, імені , по батькові та адреси особи, яка їх 

подає) 

 

 

 

 


